=)

ENERPAC [

BRD-cepus, BbICOKOTOYHbIE LWAUHAPDI

Vv Cnesa Hanpaso: BRD-2510, BRD-96, BRD-256, BRD-41, BRD-166

BbicOKas LMKINYHOCTD
M TOYHOCTb

Tabnuua ckopocTtei

YT06bI NOAYYMTH MHGOPMALMIO O
npU6AU3NTENbHON CKOPOCTU paboTbl
Bawwero unnuHapa, o6patutech

K TabnuLe CKOpocTeli B XKenTbix

CTPaHMLax.
CtpaHuya: %

\ P
{ | KOHCTPYKUMS C 30110TbIM

- KONbLOM

Lnnusapsl BRD-cepum Enerpac
UMEIOT KOHCTPYKLK0 30110TOr0 KoMbLa Ans
MOBbILLIEHHOI U3HOCOCTONKOCTH.

o KOHCTPYKLMS C 30110TbIM KOJIbLLOM NOTIOLWAET G0KYBYHO HArpy3ky u
npepoTBpaLLaeT 3aavpbl Ha eTansax unuiapa V' Lnnnszapsl BRD-cepu NCrosib3yioTcs B 3aKUMHOM
¢ [lonruii CpoK cnyxoObl, naeanbHbIii BbIOOP A1 NPOU3BOACTBEHHDIX 3aAay YCTPOUCTEE U3-38 UX BbICOKON MOLUHOCTY 1

YHUBEPCANbHbIX BO3MOXHOCTEN B YCTAHOBKE.
¢ YHuKanbHble peLleHus AN MOHTaXa
e Jins 3awmThbl OT KOPPO3UU NOKPLITHI IMANBIO NEYHOIN CYLUKMN

¢ JIByCTOpPOHHEE AieCTBUE NO3BONSIET NPUKNAAbIBATL CuiYy B 060MX
HanpaBneHusx, o6ecneynBas HeNPeB30iHAEHHYI0 YHUBEPCANIbHOCTb

¢ [psA3eCbeMHOe KOMbLO 0YMLLSAET LTOK OT 3arpsi3HeHNi, TEM CaMbIM
YBENMYMBAETCS CPOK CNYXKObI U3genus

¢ Bbl TaKXe MoXeTe 3aKa3aTb mogenu (RD-cepusi) BbINOAHEHHbIE NO
CTaHpapTam JOWMOBOI CUCTEMbI EAUHUL,.

Harpyska | imsa | Homep Makc.Harpy3ka Mone3Has nnowagb 06bem BoicotaB | BoicotaB | [lnuHa | HapyxHbid| [luametp JITE

Ha Xopa | mMopenu Ha LMNMHADP LWNVHAPA LUAMKAPA macna cKatom | pa3ge- | Kopnyca Iva. | O0TBEPCTMS | LUTOKA
LUMANHAP (kH) (cm?) (cm?) COCTOSHUW| WHYTOM LvnuHapa
A COCTOSHUM C D E F

(Totb) | (w) Boigeix. | Bosspar | Boigsik. | Bosspar | Boigswk. | Bosspar | (M) B (m) () () (v ()
28 | BRD-41 35 16 51 2,2 14 6 186 214 162 50 25,4 19,0
4 79 | BRD-43 35 16 51 2,2 40 17 237 316 213 50 25,4 19,0
155 | BRD-46 35 16 51 2,2 79 34 313 468 289 50 25,4 19,0
28 | BRD-91 80 44 11,4 6,3 32 18 223 251 198 65 38,1 25,4
8 79 | BRD-93 80 44 11,4 6,3 90 50 274 353 249 65 38,1 25,4
155 | BRD-96 80 44 11,4 6,3 177 98 350 505 325 65 38,1 25,4
257 | BRD-910 80 44 11,4 6,3 293 162 452 709 427 65 38,1 25,4
15 159 | BRD-166 142 77 20,3 10,6 323 169 389 548 359 80 50,8 35,0
260 | BRD-1610 142 77 20,3 10,6 528 276 491 751 461 80 50,8 35,0
23 159 | BRD-256 222 98 31,7 13,7 504 218 424 583 397 92 63,5 47,8
260 | BRD-2510 222 98 31,7 13,7 824 356 526 786 499 92 63,5 47,8

30

000 "Kpucrann CeBepo-3anap” +7(812)603-29-41
www.hydrotool.ru



ol
A'

\ \,,,}

BbICOKOTOYHbIE LIUNUHAPDI ABYCTOPOHHETO AENCTBUSA

V¥ AONONHUTENBHBIE NPUCNOCOBJIEHNA 1)1 LIUINHAPOB BRD-CEPUM B RD
cepus
duKcupylowas ramka -
Jna pukcauymm chnarues n
KPOHLLUTEIHOB. KpennTcs Ha .
BHELLHIOK pe3b0y unmHapa Harpys«a:
(BXOASAT B KOMIIEKTbI 4 - 23 TOHH
KDOHLLTENHOB U (h/IaHLIEB).
£ D dnura xopa:
,H\ %) 28-260 mm
5] ol /& MakcumanbHoe paboyee aaBnieHue:
Al ] L 700 6ap
B A
HoxHas ycraHoBka ®naney e |
Hapesaetcs Ha unanHAp. Hagesaetcs Ha LmmmHAp. BrpyymnBaetcs B LUTOK Wi Wi Merns (omuns)
OCHOBaHue UnanHapa. i
Homep BRD-uun. Pa3mepbi (Mm)
mogenu (TOHHbI) A B \ C \ D \ E \ F \ H ——
KpoHLITENHbI C (HMKCUPYIOLLLEI Fankoii C)
BAD-141 4 421 80 58,0 | 10,5 | 20,0 | 57,0 | 31,8
BAD-171 8 56,1 105 78,0 | 13,5 | 25,0 | 82,5 | 44,5
BAD-181 15 70,1 127 95,2 | 20,0 | 35,0 |100,0| 52,4 ‘ ‘ K
BAD-191 23 85,1 159 117,5| 26,5 | 45,0 | 125,0| 63,5 I
®dnaHupbl ¢ (PUKCHpYIOLLE rankon : : : \ N
BAD-142 4 42,1 98,4 78,6 | 11,0 | 19,0 - - H i} i}
BAD-172 8 56,1 121 98,4 | 11,0 | 254 | - - L1 B hon
BAD-182 15 70,1 143 [1159] 16,0 | 350 | - - @ ) |E
BAD-192 23 85,1 159 135,7| 17,0 | 445 - - L I A
dukcupyowas rainka hoE T
BAD-143 4 M42 x 1,5 57 495 | 63 | 95 - - © Heq=tt g
BAD-173 8 M56 x 2 75 655 | 6,7 | 12,7 - - ,TJ
BAD-183 15 M70x 2 92 81,0 | 6,7 | 19,0 - - ()L ()/
BAD-193 23 M85 x 2 108 96,5 | 6,7 | 254 - - N
MeTnu (CM. TabaNLY BHU3Y CTPAHMLbI ANsi NOYYEHUs MHEOpMALWK 06 YCTaHOBOYHbIX pasmepax L, L1 n M) b TN
BAD-150 4 M16x1,5 | M30x1,5 | 52,4 | 16,0 | 159 | 19,1 | 23,8 T i ]‘
BAD-151 8 M22x1,5 | M42x1,5 | 57,1 | 20,0 | 25,4 | 25,4 | 23,8 X A \z1
BAD-152 15 M30x1,5| M56x2 | 77,8 | 25,0 | 31,8 | 25,4 | 30,2 ™ M o W
BAD-153 23 M42x1,5 | M70x2 77,8 | 32,0 | 38,2 | 25,4 | 27,0 / D
ot or BbicTyn YcTaHOBOYHbIE Nlnuna JlnnHa BrelwHss YCTaH0BOYHbIE pa3mepbl LANHAPa (MM) ‘ Homep
OCHOBaHMS | OCHOBAHMS |  LUTOKA pa3mepbi neTenb | HakoHey. | pesb6a pesb6a BHewwHss [lmHa | BHyTpeHHss | [uHa mofienu
{10 BbIABX. | A0 BXOAHOMO LUTOKA LUTOKA pesba BHELUHel pesbba BHYTPEH.
OTBEPCTUS | OTBEPCTUS K L L1 M N P Q pe3bGbl Kopnyca pe3b6a
H (Mm) | (Mm) (Mm) (MM) | (Mm) | (M) (Mm) (Mm) (Mm) W X VA kopnyca Z1|  (kr)
47 47 24 258 | 286 | 41 29 22 M16x1,5 |M42x1,5 11 M30x 1,5 9 2,0 |BRD-41
47 47 24 308 | 387 | 41 29 22 M16x 1,5 |M42x1,5 11 M30x 1,5 9 2,6 |BRD-43
47 47 24 385|540 | 41 29 22 M16x1,5 | M42x1,5 11 M30x 1,5 9 3,6 |BRD-46
57 57 25 295|323 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56 x 2 14 |M42x1,5| 14 3,0 |BRD-91
57 57 25 346 | 425 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 4,2 |BRD-93
57 57 25 422 | 577 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 5,6 |BRD-96
57 57 25 524|781 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 7,3 |BRD-910
73 73 30 492 | 651 | 52 54 28 M30x1,5 | M70x2 22 M56 x 2 24 10,2 | BRD-166
73 73 30 593 | 853 | 52 54 28 M30x1,5| M70x2 22 M56 x 2 24 14,5 | BRD-1610
89 89 27 524 | 683 | 53 70 25 M42 x1,5 | M85x2 29 M70 x 2 26 16,0 | BRD-256
89 89 27 626 | 886 | 53 70 25 M42 x1,5 | M85x2 29 M70x 2 26 20,3 | BRD-2510
www.enerpac.com ENERPAC. 31

000 "Kpucrann CeBepo-3anap” +7(812)603-29-41
www.hydrotool.ru






